§'° Hatarozzatok meg egy haromszog oldalainak hosszat, tudva, hogy centiméterben,
harom egymaés utdni természetes szammal fejeztiik ki, és a haromszog keriilete 78 m.

& "Ha egy négyzet oldaldt 45 m-el noveljik, kertlete 15%-kal nd. Szdmitsitok ki a
négyzet oldalat. D _E G
7" Az é&brin lithatdé ABCD négyzet oldala 6 dm. Ha az ADE
haromszog keriilete 1,24 m, mig a BEC kertilete 176 cm, hatdrozzétok
meg az AEB kertletét.

Egy téglalap és egy négyzet keriilete egyenld. A téglalap hossza 15 cm-el nagyobb

mint a négyzet oldala, mig a (églalap szélessége négyszer kisebb, mint a né mu\NQ oldala.
ImESNNEow meg & négyzet oldalat és a téglalap :J.Qio:
10" Egy téglalap keriilete a 22,5 cm oldalbosszuség

2
szélessége a hosszlsdg — -¢. Hatdrozzdlok meg
\

négyzet keriiletének 60%-a, és

a 1églalap méreteit.

g HAQ egy verseny €és egy 39838 16 elindulnak Changbdl a wooo Li S<o~mwm8
taldlhaté Qi tartomdny fele. Miutdn elsé nap 193 Li tavolsagot tett meg, a kovetkezd
napoktél a versenyld minden nap 13 Li tavolsiggal t6bbet tesz meg, mint el6z0 nap. A
csokonyos 16 elsd nap 97 Li-t tesz meg és ezutin minden nap egy fél Li-vel kevesebbet
halad mint eléz6 nap. A versenylo ér elséként Qi-be, ezutdn visszatér, hogy talalkozzon a
csokonyos 1oval. Hany nap telik el a taldlkozasig, és mekkora tdvolsdgokat tettek meg a
lovak?

(Régi kinai feladat)
2. A 20 hasta hosszusdgl kigyé muhurtinként fél angulat halad elére, és visszafele egy
6tod anguldt muhurtanként. Tudva, hogy egy hasta egyenlé 24 anguldval, hany muhurtara
van sziiksége a kigyonak hogy belépjen az odujdba? ,
(Régi szanszkrit feladat)
%. Vilmos és testvérei Maria és Irénke a nagyszul6k kamrdjaba felfedeztek 24, 1 literes
eperszorpos ilveget. S lveg tele, 11 tveg félig volt és 8 Uresen dllt. A nagyszildk
eldontotték, hogy eloszijak az unokdknak az tvegeket, Ggy, hogy mindegyik @68#
azonos szam liveget, ¢s azonos mennyiségii szorpot kapjon.
a) Hany liter szorp volt a 24 Gvegben?
b) Hany liter sz6rpot és hany tiveget kap mindegyik unoka?
¢) Mutassatok be két lehetdséget, a megadott feltételek kozott, az livegek elosztdsdra.
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5. A 4 cm oldalhossz(sagl kék kocka 1 cm oldalhosszisagl kockakbol all.
a) Hany kocka 1 cm oldalhosszusagt kocka van?
b) Hény kis kockénak van pontosan két kék oldala?
¢) Hat harom kék oldala?
d) Hany kis kockénak nincs egyetlen kék oldala sem?
e) Hat egy kék oldala?

&. Rendelkezésiinkre 4ll harom, egyenként 3 ¢, 7 £, valamint 10 £ :ma.omma ed

utébbi tele 10 £ vizzel. Hogy tudjuk elosztani veszteség nélkiil csak a hdron
segitségével, két egyenld részre a vizet?
7. Dani és Gabi felbecsiilték a sportpalya hosszat. A lépéseik hossza 52 ¢cm, V
78 cm. Dani indul eldbb és utdna Gabi. A lépéseik 101-szer estek egybe, kezdve
lépéssel és befejezve az utolsdval. Allapitsitok meg a két didk 4ltal megha
hosszasagot.
8. Alex, Bence testvére 2004-ben sziiletett, abban a honapban amikor pontosar
vasarnap és két péntek esett paratlan napra. Ugyanabban az évben a kovetkezd h¢
napjan, amelyik hétfore esett, Bence betoltstte az 5. életévét. Melyik honapban o
Bence sziilinapjéra.
(., Dimitrie Pompeiu” verseny, Botoga
9. Mivel Andris gyakran elkésett az iskoldbol, édesanyja néhany perccel elore
6rajat a pontos idéhoz képest. Ma, amikor Andris elindult otthonr6l az 6réje
mutatott, amikor megérkezett az iskolaba a pontos id6 7:50 volt. Orék utan Andr
drakor indult az iskolabdl, és mikor haza érkezett az 6raja 13:55 6rat mutatott. Han
sietett az otthoni 6rdja?
(., Cristian Calude” verseny, Galc
10. Két 6ra délbe 12 érakor a pontos idét mutatja. Az elsd 8 percet siet, a masod
4 percet késik 24 6ra alatt. Mennyi id6 mulva fog a két 6ra eloszor délbe, 12 orat
44. Egy hamis érme talalhat6o 121 azonos kinézeti kozott. Taldljatok egy modsze
megallapitasara, hogy a hamis érme nehezebb vagy kénnyebb mint az igaziak, m
3 mérést végezve ismert mérdtomegek nélkil.
(., Mihai Eminescu” verseny, Szatm
42. A tablara felirtdk a 18-as szdmot. Percenként a szdmot megszorozzuk vagy |
nélkiil elosztjuk vagy 2-vel vagy 3-al, és az igy kapott szdmot a tblédra irjuk a:
szam helyett. Bizonyitsatok be. Hogy 60 perc utan, a tablan taldlhaté szdm nem leh
(Vasile Serdean, ,, Dumitru Tiganetea” verseny, 2
13. Rudi pénzt gyijt, a perselyébe 10 és 50 banisokat tesz. Honap végén kiveszi
osszeget, 13 lejt, és megallapitja, hogy 50 érméje van. Hany 10 banist és hany 5
gyijtott 6ssze Rudi a perselyébe?
(,, MIR” verseny, Focsa
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